

新赛季三战不胜，泰山队怎么了？



泰山队呼唤克雷桑快点归队

这场国象赛鏖战近6小时 丁立人和涅波握手言和

新华社北京4月22日电 国际棋联消息，2023国际棋联国际象棋世界冠军赛当地时间21日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳结束了第九轮争夺。中国棋手丁立人执黑鏖战近6小时弈和俄罗斯棋手涅波姆尼奇，总比分暂以4:5落后。

本次世界冠军赛是国际棋联本年度最重要的赛事，新一届世界冠军将在2022世界冠军候选人赛冠军得主涅波姆尼奇和丁立人之间产生。比赛进行14盘慢棋对抗，先得7.5分者获胜。前半程7轮比赛中双方罕见地有5轮分出胜负，第八轮以和棋收场。

第九轮涅波再次选择以王兵起步，丁立人则采用以稳健著称的柏林

防御，在随后的对局中他一度出现疑问手，涅波也趁机在王翼施加压力，但实战中涅波也未走出最凌厉的招法，丁立人精确应对后局面回到均势。双方此后一阵兑子进入车马三兵对车马双兵的残局，多一兵的涅波选择继续战斗。双方兑车后又进入马三兵对马双兵的残局，涅波虽有想法但丁立人应对得滴水不漏，最终二人耗时近6个小时战至82回合握手言和，这也是本次系列赛至今回合数最多与耗时最长的一盘棋。

本次赛事常规轮数尚余5轮，其中丁立人有3盘先手棋。按照赛程，22日双方将再休赛一天，23日与24日进行第十轮与第十一轮的争夺。

21日晚主场1:1战平升班马南通支云，加上超级杯，山东泰山队新赛季三场比赛不胜，这样的开局，自然无法让人满意。而且，对支云的比赛，泰山队还一度落后。比赛中，泰山队再次暴露了进攻乏术的问题，事实上，整个球队的心态都受到了较大影响，急躁的情绪也放大了进攻的问题。

场面绝对占优，但是不见结果

本场比赛，负责指挥的是回归的助教法比奥。孙国文、童磊、费南多、李源一、胡靖航、黄政宇和刘世博等7名新援加盟并亮相本赛季，但在首发阵容中，法比奥还是更相信原来的老队员。

泰山队的首发阵容是门将王大雷，后卫宋龙、郑铮、石柯和王彤，后腰孙准浩和吉翔，前场刘洋、刘彬彬、莫伊塞斯和费莱尼，其中费莱尼打箭头。

上半场，泰山队总体控制了比赛，射门次数达到了13次，但威胁不大。上半场临近结束时，泰山队后场一系列失误导致丢球。

和超级杯及首轮中超

一样，泰山队技战术层面最大的问题还是进攻，在掌控球权的情况下，他们难以打出有威胁的进攻，而且，进攻的主要方式是边路传中，效果不能令人满意，传中的时机和威胁性都不够。

下半场，泰山队换上了费南多，支云更多地将精力投入到防守中，泰山队的射门次数不断增加，但比分始终没有变化。第66分钟，孙国文和陈蒲登场，换下了宋龙和刘彬彬，组成了泰山队全新的左路。3分钟后，泰山队的进球终于收到效果，费南多传中，费莱尼头球抢点破门，仍是传统的边路传中比，泰山52次，而支云只有2次。

球员心态急躁，球迷也受影响

赛后，对于未能取得更多进球，法比奥表示遗憾，“我们的态度和欲望都比对手更强，他们就是摆大巴，我们配得上一场胜利”。

主场战平支云后，泰山本赛季三场正式比赛不胜，前两场分别是超级杯0:2不敌三镇，联赛首轮0:1不敌申花。

这三场比赛，对三镇的比赛，泰山球迷是最失望的。那场比赛，泰山在精神层面和技战术层面上完败。联赛的两场比赛，球队的整体拼劲还可以，只是找不到有效的进球办

法。赢不下比赛，球迷的不满和沮丧情绪，自然不断累积。

本场比赛，由于是泰山新赛季第一个主场，有32538人到场看球，球迷们展示了极大的热情，如山东泰山北京球迷会还组织了球迷远征济南。但连续三轮不胜，尤其是主场对阵升班马难求一胜，很可能会打击球迷的热情，这更让人忧虑。

对于泰山队而言，他们需要一波连胜才能走出困境。但问题的关键是，泰山队目前正处于困难中，尤其是教练组出现了

一些变化，对球队不免产生影响，包括心态上。

比赛中，泰山队员很努力，但心态很急躁。比赛临近结束前和赛后，一度出现了混乱，这和比赛的细节相关，但更反映了泰山队球员内心的焦躁情绪。毫无疑问，这不利于球队迅速走出低谷。

接下来是一周双赛，第三轮，泰山主场对阵浙江，本场比赛不容有失；而第四轮，泰山客场挑战国安，这也是一场关键比赛，如果能够强势反弹，泰山队或许可以化解目前的危机。

陈永

李梦打卡新东家训练馆



昨天，李梦现身华盛顿神秘人的训练馆，正式开启WNBA的征程。李梦穿上了新东家球员的训练服，抱着篮球坐在球场中央，跟神秘人队合影留念，照片中的李梦笑靥如花。

距离WNBA新赛季开打剩下不到一个月的时间，今年征战WNBA的4名中国女篮国手除了李月汝，其他3人李梦、杨力维和韩旭都已经抵达美国。

征战世界上女子篮球水平最高的WNBA联赛，一直以来都是李梦的梦想。如今梦想成真，李梦的喜悦之情可以想象。新赛季的WNBA联赛，李梦会有怎样的表现，让我们拭目以待。

肖彬

巴萨为梅西回归做准备



继西班牙媒体《每日体育报》曝出巴萨将给梅西开出2500万欧元的1+1合同后，法国媒体也跟进了这一报道，并从另一个侧面印证了阿根廷人即将离开——无论梅西回归巴萨与否，他都不会选择与巴黎圣日耳曼续约。

名记罗梅罗则信誓旦旦地表示，目前梅西有80%的概率回归巴萨，巴萨目前醉心于这一事业，他们每天都在与西甲探讨签下梅西的可行性财务计划。巴萨将为梅西在合同中开出多项附加条款，以确保阿根廷巨星在回归诺坎普后，经济上不会吃太大的亏。

王瀚

男篮世界杯抽签分档公布 中国男篮位列第六档

国际篮联昨天公布了2023年男篮世界杯抽签分档，中国男篮被分在第六档，而东道主菲律宾队与美国队、西班牙队以及澳大利亚队为第一档球队。

以下为32支球队分档情况：

第一档：菲律宾队、西班牙队、美国队、澳大利亚队

第二档：法国队、塞尔维亚队、斯洛文尼亚队、立陶宛队

第三档：希腊队、意大利队、德国队、巴西队

第四档：加拿大队、委内瑞拉队、黑山队、波多黎各队

第五档：伊朗队、多米尼加队、芬兰队、新西兰队

第六档：中国队、拉脱维亚队、墨西哥队、格鲁吉亚队

第七档：约旦队、日本队、安哥拉队、科特迪瓦队

第八档：黎巴嫩队、埃及队、南苏丹队、佛得角队

2023年男篮世界杯抽签仪式将于4月29日在菲律宾的马尼拉进行。

沈磊

法网夜场比赛将提前开打

新华社巴黎4月21日电 法国网球公开赛赛事总监毛瑞斯莫21日在新闻发布会上表示，今年的法网夜场比赛相较于往年将提前半小时开打，组委会还将在赛前增加半小时的互动表演环节，以提高现场球迷的观赛体验。

今年的法网将于5月28日至6月11日举行，组委会在5月29日至6月7日这10个比赛日安排了夜场比赛，这10场比赛都将于晚上8点半在最大的中央球场——菲利普球场进行。

上赛季法网因为夜场比赛的安排一度引发了不小的争议。一方面，开打时间太晚导致比赛常常进行到深夜，例如去年纳达尔与德约科维奇的四分之一决赛，一直打到凌晨1点多才结束，等球员参加完新闻发布会已经是凌晨2点，这样的熬夜作战给球员的身体恢复带来极大考验；而许多现场球迷也因为错过了最后一班地铁，只能在场外苦苦排队等待出租车，一定程度上影响了观赛体验。另一方面，不同球员对夜场比赛的态度不同，对组委会来说众口难调。



斯维亚特克

更大的风波来自毛瑞斯莫关于女子比赛的争议言论。去年的10个夜场，只有1场是女单比赛。毛瑞斯莫在接受采访被问及此安排时表示，这是因为现在“女子比赛的精彩程度不如男子比赛”。

这一言论引发了轩然大波，将毛瑞斯莫和法网组委会都推到风口浪尖。女单头号种子斯维亚特克就第一时间站出来对毛瑞斯莫的言论进行了反驳。

在今年的新闻发布会上，当毛瑞斯莫再次被问到会不会在夜场增加女子比赛的场次时，这位前女子世界第一没有给出明确答复。